
ESTER 

1) Al principio del libro, el rey de Persia hizo una fiesta de cuantos días? 

 A – 7 

B – 40 

C – 150 

D - 180  

2) En esa fiesta, el rey se enfureció con su reina por qué razón?  

A - Se les acabó el vino  

B - Le desobedeció 

C - Se enloqueció 

D - No quiso bailar con él  

3) ¿Cuál de los consejeros del rey sugirió echarla:  

A – Memucán 

B – Carsena 

C – Setar 

D - Tarsis  

4) ¿De qué tribu era Ester?  

A – Judá 

B – Aser 

C – Benjamín 

D - Leví  

5) El nombre de Ester en Hebreo es:  

A – Sofía 

B – Hadasa 

C – Raquel 

D - Mical  

6) Ester no reveló ser judía porque...  

A - temía persecución religiosa 

B - se avergonzaba de ello 

C - era huérfana y no sabía que lo era 

D - Su tío le dijo que no lo hiciera  

7) Amán odiaba a Mardoqueo porque...  

A - No se inclinaba delante de el 

B - Era judío 

C - Comía demasiado ajo 

D - le envidiaba sus riquezas  

8) Según el edicto de Amán, ¿qué día habían de matarse a todos los judíos?  

A - El primer sábado del tercer mes 

B - El doce del mes primero 

C - El trece del mes duodécimo 

D - El sexto día del tercer mes  

9) ¿Cómo se llamaba el eunuco que atendía a Ester?  

A – Bildad 

B – Hatac 

C – Hagar 

D - Ebed  

10) Ester invitó a cenar al rey, su esposo, y a:  

A – Amán 

B – Mardoqueo 

C – Hatac 

D - Memucán  



 

11) ¿Cómo se llamaban los eunucos que conspiraron matar al rey?  

A - Aod y Eglón 

B - Tarsis y Setara 

C - Memucán y Hatac 

D - Bigtán y Teres  

12) ¿Quién descubrió el complot?  

A – Ester 

B – Mardoqueo 

C – Hatac 

D - Amán  

13) ¿Cuál es el nombre de la esposa de Amán?  

A – Hamedata 

B – Raquel 

C – Zeres 

D - Lucinda  

14) Cuando el rey pregunto a Amán "¿Qué se hará al hombre cuya honra desea el rey?", éste pensó que hablaba de:  

A – Hatac 

B – Amán 

C – Memucán 

D - Mardoqueo  

14) ¿Pero en quien pensaba el rey?  

A – Hatac 

B – Amán 

C – Memucán 

D - Mardoqueo  

15) El enterarse el rey que Ester es judía, ¿qué hace con Amán?  

A - Lo mandar tirar a los leones 

B - Lo manda decapitar 

C - Lo quema vivo 

D - Lo ahorca  

16) Pero aun muerto Amán, los judíos tenían este problema:  

A - Que tenía 10 hijos 

B - Que su sucesor los odiaba aún más 

C - El edicto del rey no se podía anular 

D - Mardoqueo también había muerto  

17) Este recibe la posición de Amán:  

A – Mardoqueo 

B – Memucán 

C – Bigtán 

D - Hatac  

18) ¿Qué hacía el rey con los que se presentaban ante él sin ser llamados, pero a quienes no quería mandar a matar? 

A – Saludarlos 

B - Extenderles su cetro 

C - Pararse a recibirlos 

D - Extenderles su anillo para que lo besaran  

19) ¿Qué fiesta judía actual fue establecida por Mardoqueo en esta ocasión?  

A - La pascua 

B – Hanukah 

C – Purim 

D - Rosh Hashanah 


